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5_86_8C_E5_B2_A9_E5_c63_95025.htm 1. . 设, 则等于: (A) (1

2t). (B) (B) (1 t). (D) 2. 定积分 的值是:(A) 0. (B) 2.(C) 1. (D) 。3.

在下列的论断中, 错误的是:(A) 级数收敛. (B) 级数发散.(C) 级

数改敛, 从而收敛 (D) 级数收敛。4. 已知矩阵 满足方程 = 则x

等于: (A) 0. (B) 3.(C) 1. (D) 5. 设事件E、F互斥, 概率P(E)=p,

P(F)=q, 则P()是:(A) q. (b) 1-q.(C) p. (d) 1-p。6. 用波长为5893

×10-7m的钠光垂直照射在折射率为1.52的介质劈尖的上表面

上,若测行相邻两条明纹中心的距离为5.0mm, 则此劈尖的楔角

θ为:(A) 2.88×10-5rad. (B) 3.88×10-5rad.(C) 2.68×10-5rad.

(D) 7.75×10-5rad.7. 在麦克斯韦速率分布律中, f(v)的速率分布

函数, 设N为系统中分子总数, 则速率于之间的分子出现概率

为:(A) (B) (C) (D) 8. 下列反应的平衡常数Kc的表达式是: (A) .

(B) .(C) . (D) 9.某有机物含有下列哪种官能团时, 既能发生氧

化反应、酯化反应,又能发生消去反应?(A) -COOH. (B)

-OH.(C) -C1 . (D) C = C 10. 如图结构由BC、AB、CE三杆铰接

而成, A处为固定端, 各杆重不计, 铰C和作用一铅垂力P, 则二

力杆为:(A) AB、BC、CE. (B)BC、CE.(C) AB. (D)三根杆均不

是二力杆。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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